



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS  
GERAIS – CAMPUS MUZAMBINHO**

*Bairro Morro Preto - Caixa Postal 02 - Muzambinho/MG - CEP: 37890-000  
Fone/Fax: (0xx35) 3571-5051*

**Retificação 001 - Edital nº 11 de 01 de março de 2021**

**Onde se lê:**

**10. Cronograma:**

Período de inscrições	01 a 08/03/2021
Homologação das inscrições	09/03/2021
Prazo para recursos das inscrições	10/03/2021
Resultados dos Recursos das Inscrições	11/03/2021
Realização do processo de votação	15/03/2021
Divulgação do resultado preliminar	16/03/2021
Prazo para recursos associados à divulgação do resultado preliminar	17/03/2021
Homologação do resultado final	a partir de 18/03/2021

**Leia-se:**

**10. Cronograma:**

Período de inscrições	01 a 08/03/2021
Homologação das inscrições	10/03/2021
Prazo para recursos das inscrições	11/03/2021
Resultados dos Recursos das Inscrições	12/03/2021
Realização do processo de votação	15/03/2021
Divulgação do resultado preliminar	16/03/2021
Prazo para recursos associados à divulgação do resultado preliminar	17/03/2021
Homologação do resultado final	a partir de 18/03/2021

Comissão Eleitoral do Curso Técnico em Enfermagem Subsequente  
IFSULDEMINAS – Campus Muzambinho